
 

Červen, školní rok 2006/2007 
 
 
 
Milí rodiče, 
červnové listy jsou věnovány zejména  našim deváťákům, kteří již brzy vstoupí do další životní etapy…  
Přejeme jim mnoho štěstí v dalším životě a také, aby na naši školu vzpomínali s láskou... 

 

 

Představuje se Vám 9. třída 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Rádi bychom se s Vámi všemi rozloučili a naposledy se ohlédli za prožitými devíti lety. 

 
 

1. Historie  
Naše třída byla vždycky docela fajn, jediné, co bych vytkla, byl dvojnásobek kluků než holek. Zažili jsme spolu 

hodně zábavy, jak při vyučování ( chudáci učitelé), o přestávkách, tak i při výletech, školních slavnostech  a na školách 
v přírodě. V páté třídě byla Olympiáda waldorfských škol v Příbrami, v osmé třídě nás čekala mnohem těžší zkouška : 
divadlo. Hráli jsme Krásku a Zvíře, zpočátku nám to šlo, ale pak se objevila „ponorková nemoc“, prošli jsme několika 
krizemi. Představení ale bylo nakonec úspěšné a chválené. Na závěr osmé třídy nás čekala prezentace ročníkové práce. I tak 
se zdařila. S chutí jsme se vrhli do posledního ročníku. Pro většinu z nás bylo těžké, rozhodnout se, na jakou střední školu či 
učiliště půjde. Ti, co dělali přijímací pohovory, je úspěšně zvládli a všichni se dostali tam, kam si přáli. Ještě nás čekalo 
loutkové divadlo, ale měli jsme už zkušenosti z minulého roku a pták Ohnivák a liška Ryška byla mnohem snazší. Zbytek 
roku uběhl rychle a teď nevíme, jestli se máme těšit do nové školy anebo loučit se se spolužáky a kamarády, s paní učitelkou 
a celou naší školou.                                                                                            (Josefka A.) 

 
Všichni jsme se poprvé uviděli v září 1998. To jsme byli ještě malí a roztomilí. Postupně se z nás stávali dobří 

kamarádi. V páté třídě jsme byli na Olympiádě waldorfských škol, kde jsme získali třetí místo za zápas (Míša). Každý rok 
jsme jezdili na školy v přírodě, kde jsme si to užívali. V sedmé třídě jsme byli na běžkách. V osmé třídě nás čekalo mnoho 
práce, nacvičování divadla a ročníková práce. Nakonec se nám to všechno povedlo a s úsměvem jsme nastoupili do deváté 
třídy. Opět jsme nacvičovali divadlo, tentokrát loutkové a rozhodovali jsme se , na jakou školu půjdeme po skončení deváté 
třídy. Náš poslední výlet bude do Rakouska. Tam si to spolu ještě naposledy užijeme.                 
(Lucka T.) 

 



Mnoho  odešlo, mnoho přišlo z nás, 
vzdělání je jednou z mnoha spás. 
Jsme ucelený kolektiv středního vzrůstu, 
vystřídalo se nás tu pár tuctů. 
Byli jsme vždy schopní domluvy 
a za zapomenuté sešity padaly omluvy. 
Dál bylo zbytečné nás kárat, 
že si nemáme do sešitů čmárat. 
Zlepšovat se to k nám patří, 
ač cizí, za chvíli už sestry a bratři. 
Jiní za nás odešli a my přišli 
a jsme na sebe náležitě pyšní. 
    (David H.) 
 

2.Zajímavosti o nás: 
David Housar 

Škola, kterou jsem si vybral: Waldorfské lyceum Příbram 
Jak vidím sám sebe: veselý, uvolněný, dost inteligentní, mírně líný a sebekritický 
Moje záliby: fotbálek na vesnici a trochu dějiny ( hlavně vojenství) a pohyb 
Oblíbené jídlo: smažený sýr s hranolky a čokoláda 
Jací jsou moji spolužáci: schopní zásahu, docela kolektivní, máme pěkná a tolerantní děvčata, jsou fajn parta 
Proč jsem na waldorfské škole: protože to chtěli rodiče, po čase se mi tu začalo líbit 
Moje životní cíle: bydlet na vesnici, mít obstojné bydlo, nežít zbytečně, nedožít se konce světa 

Lukáš Rác 

Škola, kterou jsem si vybral: Střední průmyslová škola ve Strakonicích 
Jak vidím sám sebe: společenský, v kolektivu oblíbený 
Moje záliby: 2. světová válka, strategické hry 
Oblíbené jídlo: kuřecí steak v ořechovém těstíčku se švestkovou omáčkou, hromada kroket, moravský salát, tatarka a kečup 
Jací jsou moji spolužáci: jsou v pohodě 
Proč jsem na waldorfské škole: na přání rodičů 
Moje životní cíle: stíhací pilot u US.NAVY 

Václav Jung 

Škola, kterou jsem si vybral: SOU - autotronik 
Jak vidím sám sebe: kritický, veselý 
Moje záliby: sport, hudba 
Oblíbené jídlo: křehká a voňavá kachna 
Jací jsou moji spolužáci: přátelští, vtipní 
Proč jsem na waldorfské škole: na přání rodičů 
Moje životní cíle: mít zdravou rodinu 

Josef Mareš 

Škola, kterou jsem si vybral: SOU - autotronik 
Jak vidím sám sebe: zábavný, hodný, chytrý, vtipný, egoistický 
Moje záliby: fotbal, hokej, freezbee 
Oblíbené jídlo: pečené kuře s rýží 
Jací jsou moji spolužáci: chytří, zábavní, vtipní, pesimističtí 
Proč jsem na waldorfské škole: líbilo se mi jednání učitelů a chování žáků  jeden k druhému 
Moje životní cíle: mít výborné zaměstnání a mít zdravou rodinu 

Lucka Trenčanská 

Škola, kterou jsem si vybrala: OU - aranžérka 
Jak vidím samu sebe: komunikativní, přátelská, občas sebekritická 
Moje záliby:tanec, hudba, malování 
Oblíbené jídlo: mexická jídla, čokoláda, smažený sýr 
Jací jsou moji spolužáci: veselí, občas náladoví 
Proč jsem na waldorfské škole: na přání rodičů 
Moje životní cíle: být v životě šťastná a splnit si své sny 

Nikola Farná 

Škola, kterou jsem si vybrala: OU- číšnice 
Jak vidím samu sebe: jsem v pohodě, přátelská 
Moje záliby: koupání, procházení 
Oblíbené jídlo: pizza, knedlo –vepřo , bramborový salát a kuřecí řízek, šopský salát 
Jací jsou moji spolužáci: jsou správně trhlí a jsou v pohodě 
Proč jsem na waldorfské škole: na přání rodičů 
Moje životní cíle: mít zdravou rodinu 



Ondřej Velek 
Škola, kterou jsem si vybral: Střední keramická škola v Bechyni ( počítačová grafika) 
Jak vidím sám sebe: šikovný, sportovní 
Moje záliby: cyklistika 
Oblíbené jídlo: smažený sýr s hranolky   
Jací jsou moji spolužáci: přátelští a zábavní 
Proč jsem na waldorfské škole: z mého rozhodnutí 
Moje životní cíle: věnovat se profesionální cyklistice 

Patrik Novotný 

Škola, kterou jsem si vybral: SOU – mechanik seřizovač 
Jak vidím sám sebe: trhlý, milý, optimista, přátelský 
Moje záliby: bojové sporty , airsoft, posezení s přáteli 
Oblíbené jídlo: mexické chilli s fazolemi a masem   
Jací jsou moji spolužáci: fajn parta, někteří trochu ukecaní, , mám je moc rád 
Proč jsem na waldorfské škole: bylo to přání mé milované maminky 
Moje životní cíle: vystudovat Vojenskou školu  ve Vyškově a udělat dobrou kariéru 

Jakub Toma 

Škola, kterou jsem si vybral: OU - kuchař  
Jak vidím sám sebe: přátelský 
Moje záliby: tenis 
Oblíbené jídlo: boloňské špagety 
Jací jsou moji spolužáci: vtipní 
Proč jsem na waldorfské škole: na přání rodiny  
Moje životní cíle: být raperem 

Michaela Hrušková 

Škola, kterou jsem si vybrala: OU - číšnice  
Jak vidím sám sebe: upřímná, cholerická a trošku sebekritická 
Moje záliby: plavání, procházky, hudba a lenošení 
Oblíbené jídlo: krokety s kuřecím masem a řecký salát 
Jací jsou moji spolužáci: je s nimi legrace, jsem ráda, že jsem byla těch devět let zrovna s nimi 
Proč jsem na waldorfské škole: na přání rodiny a kvůli bráchovi  
Moje životní cíle: chtěla bych budoucnost bez starostí, snad nechci moc 

Gabriela Sveykovská 

Škola, kterou jsem si vybrala: Veřejnoprávní škola Vodňany  
Jak vidím samu sebe: upřímná, veselá, optimistická ( někdy cholerická), cílevědomá, kamarádská, sympatická, švihlá 
Moje záliby: sport, zpěv, tanec, legrace, kamarádi 
Oblíbené jídlo: čínská jídla, italské špagety, pizza 
Jací jsou moji spolužáci: přátelští, praštění, zábavní 
Proč jsem na waldorfské škole: kvůli rodičům, ale určitě nejsem zklamaná 
Moje životní cíle: být šťastná 

Lukáš Svoboda 

Škola, kterou jsem si vybral: Waldorfské lyceum – umělecký truhlář  
Jak vidím sám sebe: těžko říci 
Moje záliby:  fotbal a odpočinek u vody 
Oblíbené jídlo:domácí knedlíček se svíčkovou  
Jací jsou moji spolužáci: pohodová partička 
Proč jsem na waldorfské škole: na přání rodičů 
Moje životní cíle: vystudovat, uživit se ve svém oboru, najít si pěknou slečnu a pořídit si bezva rodinku 

Anežka Jadlovská 

Škola, kterou jsem si vybrala: Gymnázium Písek 
Jak vidím samu sebe: spolehlivá, upřímná, veselá 
Moje záliby: hra na kytaru, klavír, malování, kreslení, smát se, legrace, čtení, spaní někde jinde než doma  
Oblíbené jídlo: řízek s velkou oblohou a bramborami nebo bramborovou kaší, česnečka, plněné knedlíky 
Jací jsou moji spolužáci: veselí, optimističtí, vysmátí, skvělí  
Proč jsem na waldorfské škole: mamky kamarádka tu měla dceru a školu chválila. Jsem velmi ráda, že jsem tu byla. Moje sestra je tu také. 
Moje životní cíle: hodně cestovat a poznat nové země, být ilustrátorem, letět do vesmíru a na Měsíc 

Libor ten Hagen 

Škola, kterou jsem si vybral: Waldorfské lyceum Příbram  
Jak vidím sám sebe: optimista, přátelský, někdy pracovitý a poťouchlý 
Moje záliby: kytara, elektrická kytara, skaut, freezbee,  
Oblíbené jídlo: čokoláda 
Jací jsou moji spolužáci: milí, skvělí, zábavní 
Proč jsem na waldorfské škole: na přání rodiny a kvůli bráchovi  
Moje životní cíle: mít skvělou rodinu, práci a kapelu 



Jiří Housar 

Škola, kterou jsem si vybral: Waldorfské lyceum Příbram  
Jak vidím sám sebe: sebekritický, zvláštní 
Moje záliby: kniha, jízda na kole, skaut, sudoku, kytara, příroda, ticho 
Oblíbené jídlo: čokoláda Orion ( jen tak mezi námi ta tmavá) 
Jací jsou moji spolužáci: stejně tak, jako nemůžeme říci jaký je chameleón, tak nemůžu říci jací jsou mí spolužáci. Můžou být i špatní, ale po 
zamyšlení najdete v každém dobrou věc. 
Proč jsem na waldorfské škole: na přání rodiny  
Moje životní cíle: neexistuje nic pevného, co bych si přál 

Josefína Absolonová 
Škola, kterou jsem si vybrala: Biskupské gymnázium ČB   
Jak vidím samu sebe: inteligentní, upřímná, kamarádská, trochu líná, vznětlivá 
Moje záliby: čtení, kreslení, psaní, tvoření, skauting, kytara 
Oblíbené jídlo: hořká čokoláda, těstoviny, pizza  
Jací jsou moji spolužáci: dobrý kolektiv  
Proč jsem na waldorfské škole: na přání maminky 
Moje životní cíle: mít šťastný bohatý život 

Jan Stehlík 

Škola, kterou jsem si vybral: Střední škola veřeřejnoprávní TRIVIS Vodňany   
Jak vidím sám sebe: líný optimista a dobrý kamarád 
Moje záliby: knihy, jízda na kole, filmy, historie 
Oblíbené jídlo: pizza, čína, těstoviny 
Jací jsou moji spolužáci: jsme docela dobrá třída 
Proč jsem na waldorfské škole: na přání moje a rodiny 
Moje životní cíle: Být šťastný a úspěšný 

Vendula Bicanová 

Škola, kterou jsem si vybrala: SOU kosmetička Praha  
Jak vidím sám sebe: upřímná, kamarádská, náladová 
Moje záliby:jÍzda na kole ,kolečkové brusle, jízda na koni  
Oblíbené jídlo: pizza 
Jací jsou moji spolužáci: jak, kdy a jak kdo,ale musím přiznat, že někoho opravdu nemusím.  
Proč jsem na waldorfské škole: ani nevím   
Moje životní cíle: v podstatě žádné nemám, nechci být zklamaná, když se mi něco nesplní. 

3.  A co ještě …? 
- Výlet do Rakouska. Navštívili jsme Waldorfskou školu v Linci, historické město Salcburk, Bad Ischl a podívali se  k jezeru 
Traun.  
- Slavnostní rozloučení s naší třídou proběhne ve čtvrtek 28.6. První třída si pro nás připravila dramatizaci pohádky Rozum a 
Štěstí. Už se moc těšíme!!! 
 
4. Poděkování 

Děkujeme všem vyučujícím, za trpělivost, péči a zájem. Bylo to krásných devět let. 
VAŠE DEVÁTÁ TŘÍDA 

 

Co se děje v ostatních třídách? 
 
Druháčci končí školní rok epochou českého jazyka. Kromě běžného procvičování dokázali již napsat nádherné 

samostatné práce. Třeba o tom, co dělali na škole v přírodě v Nových Hutích, kde se jim moc a moc líbilo. 
V květnu byla třetí třída týden v Borové Ladě na škole v přírodě. Nyní cestuje v rámci epochy „stavba domu“ po 

celém světě a staví domy na různých místech. Jeden takový dům si třeťáci postaví během prázdnin. Držme jim palce. 
Čtvrtá třída si v červnu užila poznávací pobyt v Nových Hutích. Děti velmi zaujalo pozorování čolka horského i 

žabích pulců. Po návratu se pak děti věnovaly historii města Písku. 
Páťáci si k botanice vytvářeli herbář a cestovali  prstem po mapě České republiky. Navštívili také naše hlavní město 

a poslední týden též vyzkouší rajtování na Vltavě. 
Ve spojené epoše matematiky a zeměpisu se šesťáci naučili pracovat s měřítkem mapy. Také společně s osmáky 

strávili dva dny na raftech na Vltavě a notně si to užili. 
Sedmáci prožili krásný týden v Nové Vsi nad Popelkou. Zde na farmě absolvovali biologické praktikum. 

V nádherném podhorském prostředí si mohli vyzkoušet sázet okurky, stavět stáj pro koně, kydat hnůj, pečovat o domácí 
zvířectvo i vařit. Společnost jim dělali koně Karlík a Soňa, kozy Monika a Matylda a také tři kočky- Marjánka, Janička a 
Cílinka. Zbyl také čas na výlety- viděli jsme broušení minerálů i závěrečnou slavnost WŠ v Semilech. 

Osmáci se v horkých květnových dnech vařili ve vlastní šťávě nejen vlivem velmi teplého počasí, ale hlavně 
blížícím se termínem premiéry divadelní hry, kterou od pololetí nacvičovali. Pilovaly se jednotlivé výstupy, tvořily kulisy, 



chystali rekvizity,kterých nebylo málo, dolaďovaly kostýmy….Prostě bylo toho i na silné jedince příliš. Leč, úsilí se vyplatilo 
a všechna tři vystoupení se, ne samozřejmě bez vtipných improvizací, vydařila. Děkujeme touto cestou za opravdu 
obdivuhodné nasazení pana ing. Karla Samce, který celou hru režíroval, podílel se na tvorbě scén, kulis… V posledních 
chvílích před vystoupeními a během nich také s účinnou pomocí přispěla paní Katka Syrůčková, které náleží též naše díky a 
samozřejmě děkujeme všem rodičům za podporu celého díla. 

 

Informace pro rodiče 
Úterý 26. 6 .2007  od 19.00 

Rozlučka s devátou třídou 
 

Středa 27. 6. 2007 od 17.00 
Obhajoba ročníkových prací 

osmé třídy. Jste srdečně zváni. 
 

Pátek 29.6. 2007 
Vysvědčení 

Vyučování bude ukončeno mezi 9.00 a 9.30, družina bude fungovat do 12.00. Na oběd je nutné dítě přihlásit ve školní jídelně 
(všichni jsou jinak automaticky odhlášeni). 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Texty do Listů ZŠ Svobodná a MŠ Písek  připravili  L. Kiliánová, 9. třída, N. Petr a třídní učitelé. Vyšlo 26. 
června 2007. 

 
Základní škola Svobodná a Mateřská škola Písek, 

Dr. M. Horákové 1720, 397 01, Písek, tel.: 382 214 815 
www.zssvobodna.cz 

zs.svobodna@tiscali.cz 


